
Cselekvési terv a 2023. évre 

Alakulat-látogatások, Hódmezővásárhely, Tata, Szolnok (Lynx, Leopard-2, új helikopterek) 

Keceli Haditechnikai Park látogatás, toborzás, lőtér-látogatás, lövészet, 

koszorúzások a nemzeti ünnepeken, több településen, nem csak a megyeszékhelyen települési 

pl. falunapokon való részvétel , toborzással, 

(hatástalanított) fegyverbemutató, hagyományőrző egyesületekkel való együttműködés 

A létszám folyamatosan bővülni fog, Kecskemétről és Bácsalmásról is. 

  

 Kapcsolatfelvétel dr.  Salacz László képviselő úrral 

A Bács-Kiskun Megyei Ügyvédi Kamra 2022.12.09. megválasztott elnökével, Dr. Szász 

Attilával, 

A kunszentmiklósi járásban is a helyi vezetőkkel, polgármesterekkel. 

Lajosmizsei helyi vezetőkkel való kapcsolatfelvétel. 

A Don -80 rendezvénysorozatba be fogunk kapcsolódni 

 drónszakkörök támogatása, szeptembertől indul Kiskunmajsán a  kadétoknak 

elsősegély tanfolyam és vizsga kadétoknak és más középiskolásoknak 

  

(elküldve: Postán MATASZ Budapest, Durgó Tamás alez., Szőrös Zoltán hdgy) 

Kecskemét, 2022.12.21.    tisztelettel: Karácsonyi Loránd t. alez. megyei elnök 

  

 Ezek az elképzelések szerepelnek a pénzügyi tervben is. 

  

2/ Az éves szervezeti taggyűlés kapcsán nálunk elnökválasztó gyűlés volt, annak 

jegyzőkönyvet, jelenléti ívet és a belépési nyilatkozatokat postán elküldtem a központi címre. 

A 2022 évről nem tudok beszámolni, tevékenység nem volt, csak szervezési, 2022. október 

végére hívtam volna össze elnökválasztó gyűlést, a meghívóban több időpontot is 

megjelöltem, de nem akkor valósult me , hanem december végén.  

  

  

3/ A belelépési nyilatkozatomat sajnos itt az irodában nem találom, ha úgy megoldható, hogy 

küldenek a részemre egyet, és akkor kitöltöm. 

  

  

A cselekvési tervből jelenleg három elem van folyamatban: Az Arzenál Fegyvergyár látogatás 

vonatkozásban visszajelzést kaptam az írásbeli megkeresésre, az ügyvédi kamarától 

visszajelzést szintén kaptam, a keceli haditechnikai park viszont nem válaszolt, arra még 

várok pár napot. A 2023.03.15. koszorúzáson pedig részt fogunk venni. 

Kecskemét, 2023.02.10.       

 

dr. Karácsonyi Loránd t.alez vármegyei elnök 

 


